

音乐盛典颁奖结果遭质疑



林依轮获奖遭质疑

前两届是非不断的音乐盛典,今年终于能平稳度过。在日前刚结束的“第八届CCTV-MTV音乐盛典颁奖礼”上,虽然没有出现类似去年的“换奖”“歌手拒领奖”等负面状况,但在奖项方面,则依旧像往届一样,内地地区的获奖结果再次引起外界非议。

前年,音乐盛典曾传出孙楠因不给主办方面子,而被取消奖项的风波;去年,则是羽·泉拒领奖杯,引出了主办方临时换奖的大新闻。这两年来,音乐盛典都分别出现过不同的负面事件,总结了以往的教

训,主办方今年做足了工作,因此这一届颁奖礼终于在万无一失中结束。

相比港台地区奖项,内地的几个大奖则相对令人意外。首先去年人气极旺的超女歌手被全数忽略,让现场媒体大感疑惑。有人认为几位重头的超女歌手在去年也还没推出专辑,所以她们没奖也无可厚非。但即使忽略超女,这份获奖名单也还是备受质疑,其中获得“年度最佳女歌手奖”的陈明,她迄今为止最新的一张专辑竟然是2004年11月推出的《爱呀》,而且还是精选辑;还有获得“最受欢迎男歌手奖”的林依轮,去年他的工作重心已转移到话剧方面,在音乐领域里似乎并无亮点,而该奖的其他几位提名歌手例如许巍、郑钧等,则明显更有分量;最让媒体质疑的还是“年度最佳组合奖”,这个大奖竟然落到一个在场媒体几乎无人认识的新晋组合“古典时尚”身上,后来记者了解到,该组合原来是央视近期力捧的对象,或许她们获奖的原因正在于此。黄锐海

内地观众不买港星的账

合拍片收视率屡遭滑铁卢

巴蜀笑星“中江表妹”罹难

昨日,“中江表妹”在渝宜高速公路出长寿段遭遇车祸,抢救无效身亡。

记者了解到,长寿交警接到报警电话是在昨日的10时31分,其时车祸刚发生不久;急救车10时50分左右就已到达车祸现场,并现场对伤者进行了急救包扎。坐在副驾驶位子上的“中江表妹”和司机随即被送往医院救治,并于11时30分开始抢救,但“中江表妹”终因伤势过重,于中午1时许罹难。医院披露的起因是由于头部、胸部及腰部遭受重创,流血过多而停止呼吸。

驾驶出事车辆的司机通过秦川向外界披露,“中江表妹”前晚在涪陵演出,于昨日上午返回成都。早上10点左右车行出长寿,转渝宜高速公路时,因车通过积水处产生打滑,车横向旋转后停在高速公路上。驾驶员在车内打电话报警时,后面飞驰而来的一辆皮卡车撞在右侧前门处,而“中江表妹”正坐在副驾驶位。“中江表妹”之后被送到长寿医院抢救,而她乘坐的这辆蓝色“天籁”,

是她今年5月份才买的新车。

“中江表妹”平时是一个很节省的人。前几年几乎所有的巴蜀笑星都又买房又买车,只有她还一直住在省曲艺团宿舍七十多平米的房子里。这几年因为要到各地演出,才下定决心新买了一辆宝蓝色的天籁,因为自知开车不熟练,所以先请人当司机,没想到却出事情了。

“中江表妹”在朋友眼中也没有明星的架子,虽然她的丈夫只是四川省曲艺团的门卫,但她仍和丈夫携手几十年,几乎没有红过脸。据了解,“中江表妹”当初从艺校毕业分到省曲艺团时,是团里最漂亮的女演员,而丈夫邓银义却只是团里炊事班的炊事员。不过,她看上了丈夫的忠厚、质朴,又肯热心助人,不顾妈妈的反对与丈夫结了婚,婚后感情一直很好。

昨日出事时,丈夫邓银义惊闻消息,顾不得尚在院治疗病的父亲,就立刻带着女儿赶往长寿,希望能把妻子迎回成都。重青

台湾节目逼人吃蝙蝠遭批



艺人相马茜表情扭曲

台湾的综艺节目一向百无禁忌,他们经常用各种方法对上节目的嘉宾进行“整蛊”。台湾综艺节目,由黄舒骏主持的八大《皇家女子学院》在节目中喂来宾吃蝙蝠!近日,相关部门拟状告黄舒骏违反《野生动物保护法》。

《皇家》初开播时走“麻辣”路线,但收视不佳后转型,改为惩罚来宾吃恐怖食物,除吃炸蜈蚣等夸张手法外,近日还拿蝙蝠肉来整人。多名艺人上该节目被吓

到落泪,台湾歌手Ruby吃蝙蝠肉后曾怒喊:“这节目太变态了!”并当场流泪;日本“赛车皇后”相马茜更吓到表情扭曲和大声尖叫。

据悉,该节目“麻辣”升级后,收视仍未见效果,仅徘徊在0.3%左右,该节目现已停止录制,仅回放而已。黄舒骏前天一直拒绝接听记者电话,仅该节目制作人黄裕升出来解释:“我们买泰国进口的水果蝙蝠,是用来做中药的。买来时已经是冷冻封膜处理过的,对方也说是受保护动物才敢用。”但一般人看来,吃野生动物其实已十分残忍。

律师庄秀铭前天表示,相关法律规定,受保护的野生动物指一般状况生存于栖息环境之各种野生动物。而蝙蝠虽然是野生动物非受保护类,但也在该法的保护范围内。《野生动物保护法》有关严重触犯者,将处以六个月以上、五年以内有期徒刑,并处罚金。综合

对部分内地观众来说,香港明星更能吸引他们的眼球。他们主演的电影在内地往往能高居票房榜首,赚得钵满盆满。近年来,随着香港和内地影视界的交流增多,一些很少拍摄电视剧的香港大腕纷纷闯荡内地荧屏。如刘嘉玲在电视剧《一江春水向东流》中饰演一个交际花,舒淇出演了首部古装电视剧《风尘三侠之红拂女》。不过,类似的电视剧在南京遭遇了收视滑铁卢,在其他城市也不受欢迎,不觉让人大感意外。



《周璇》剧照



刘嘉玲在《一江春水向东流》中与胡军演对手戏

现状: 电视剧中的港星不讨喜

香港大腕的知名度,使内地制片人趋之若鹜。他们认为,有了这些大腕的参与,即使剧情一般的电视剧,也能吸引无数观众的眼球,可这一招观众并不领情。《一江春水向东流》《风尘三侠之红拂女》等剧的收视率都不理想。

电视剧《风尘三侠之红拂女》是舒淇接演的首部古装电视剧。该剧还在拍摄

时,就吸引了众多电视台抢购,但是,凭借多部影片得了不少奖的舒淇,在剧中的表现却受到观众质疑,很多观众认为,她的表演还不如一个内地三流演员。

另外,在《范府大院》中出演大小姐的张敏也受到了批评。很多观众认为,比起孙红雷、苗圃等人,张敏的表演呆板做作,实在是个败笔。

原因: 拿了票子 顾不了面子

自毁形象

香港大腕不能闪亮“内地荧屏”的原因有很多。圈内人士透露,一些香港演员在拍摄期间、之后都有不少矛盾。《砚道》的制片人孙唯露曾无奈地告诉记者,因为他们错选了陈晓东当主角,使电视剧蒙受巨大损失。据悉,陈晓东本来就对一些肉类,比如羊肉很敏感,在接拍这个剧后,他居然食而不忌口,大啖羊肉,结果满脸都出现了红疹,无法正常拍摄。剧组为了等这个男主角恢复形象,每天都要丧失十几万元的费用。双方随后在拍摄中也一直矛盾不断,现在依然有遗留问题,制片方正准备与陈晓东方面对簿公堂讨个公道。

到处串场

而张柏芝主演的电视剧《周璇》,一集薪酬达到了25万元,可谓创下了女演员最高片酬纪录。该剧在拍摄到一半时张柏芝竟远走澳门度假去了,致使剧组停机一个月。据《周璇》剧组制片人透露,《周璇》拍摄了5个多月,张柏芝在剧组连续

住过的时间没有超过10天,不是今天拍广告,就是明天要去串场。剧组整个是围绕张柏芝在转。请替身不光是张柏芝本人的要求,也是剧组为赶进度的权宜之策。事后,张柏芝替身爆料,自己演了张柏芝三分之二的戏,而张柏芝本人则只演了三分之一。

大把圈钱

电视剧《小鱼儿与花无缺》,在播放前的宣传声势浩大。导演王晶为这部电视剧不知开了多少记者会。这部电视剧投资了2000多万元,不过主演谢霆锋、张卫健抱走了1000多万元,剩下为有限的资金,只能使得该剧的制作水准大幅降低,以至于此剧在南京的收视率没能挤进年度前10名。

香港演员纷纷进军内地,让一些内地制片人担心,如此将变成少数港台大腕圈钱的新方式。罗嘉良去年和东家无线台闹翻了之后,仅仅一年就在内地接拍各种电视剧20多部,净赚近5000万元。而这些电视剧里再没有罗嘉良在《创世纪》中的潇洒和成熟演技。

影响: 电视台不敢“胡来”

对于香港大腕加盟的合拍片屡遭收视滑铁卢的现状,电视台十分头疼。据江苏电视台节目采购部的有关人士告诉记者:“以后我们对于这类题材的电视剧会更加谨慎一些,多看些剧集来确认剧情和演员的实力,不会太盲目地追求明星效应,盲目购片。”

著名电视批评家李幸认为,现在的情况不能全怪香港演员。内地电视剧公司也

要承担一部分责任。很多内地的影视公司制作水平不够,不能跟上香港演员的要求。另外,香港演员的表演方式可能不为内地观众所接受。香港和内地的观众审美是有差异的,香港人喜欢很生活化的电视剧,而内地则喜欢表演化的,所以观众会对香港演员不满意,导致收视率不佳。快报记者 李谷 通讯员 曾亮

杜琪峰 公开赞扬李冰冰

前日,杜琪峰在参加一项活动时,公开表示,明后年,自己将大幅度减产,活动末尾,他还专为李冰冰辟谣赞其敬业。

继《放·逐》之后,杜琪峰将要拍摄《文雀》,与徐克、林岭东联合执导的《铁三角》,为刘青云和李冰冰度身定造的《神探》及《蝴蝶飞》。他透露,2008年,自己会减产。

最近,李冰冰受到“演技不佳”“架子大”“与男演员关系暧昧”等负面新闻影响。这次杜琪峰公开为其“正名”,对她可谓很大的支持。

有传,李冰冰在片场只顾逗周渝民玩,而被杜琪峰骂的事情。杜琪峰笑指,冰冰在拍戏现场非常认真,拍摄间隙都在认真看剧本,而且她的状态很好,大家合作很愉快。杜琪峰也表示,仔仔细细拍戏很用心,就算没有他戏分,他也会看现场的拍摄情况学习。南方

安七炫 遭女歌迷骚扰

继官恩娜在活动时上被狂迷强吻后,安七炫在10月15日飞抵北京出席活动时,在机场突然被狂热女歌迷扯裤子,令受惊的安七炫全程立即上车离去。

据香港《东方日报》报道,安七炫昨日9时许抵达北京,但由于有多班航机延误,故安七炫于10时许才步出闸;虽然偶像姗姗来迟,但仍不减fans们的高涨情绪,当安七炫步出闸门时,现场便不断传出fans的尖叫声;虽然叫个不停,但头戴黑色帽子及墨镜的安七炫,却未有理会。

正当安七炫离开机场的玻璃门之际,突然一名女fans对他施袭,向安七炫的裤子抓去,吓得安七炫连忙用手挡住,而在场的保安也及时将对方拉开!安七炫被这突如其来的举动吓到,全程都紧抓裤子不放,就算有fans送上礼物,他也没有放手去接。

安七炫身旁的保安为免再有偷袭事情发生,再加上有近百fans把安七炫团团围住,故只好使出“撒手锏”,用双手傍住安七炫的双肋离开机场大堂上车离去。综合

张信哲献歌 Channel [V]选秀

日前,由亚洲第一音乐频道Channel [V]打造的“雀巢飘蓝[V]音乐世界”全国总决赛暨颁奖典礼在北京举行。经过数月的比拼,来自全国各地的14大网络人气王们会聚一堂,现场角逐流行前沿、歪唱搞笑、原创音乐、外语歌曲、发烧制作五大播主以及“雀巢飘蓝随性如我”大奖。著名乐评人滚石杂志中文版主编郝舫、内地艺人黄征等担任现场评委,为选手指点音乐“迷津”。

叶蓓、张信哲、黄征的登场演唱为比赛再添熠熠星光。情歌王子张信哲深情演绎他的新专辑主打歌《做你的男人》、《说谎》,动人、柔情的嗓音迷倒现场观众。叶蓓献上了《卡门》和《幸福深处》,而身兼评委的黄征除了为观众带来《春梦》和《爱情诺曼底》外,更为选手们现场指点音乐星光大道;“年轻人对音乐有追求很不错,但更要有敢作敢为的鲜明个性,秀出最真实的自我。”

快报记者 孙伊